

Информация

о проведении классных часов, посвященных героям – интернационалистам.

С 15 по 17 февраля в МБОУ СОШ № 1 с.Кизляр проведены классные часы, посвящённые Дню вывода Советских войск из Афганистана. Классные часы прошли 5А 5Б. 5В. 6Б. 6В, 8А классах.

Цель: воспитание гражданско-патриотических чувств подрастающего поколения

Задачи:

- В годовщину вывода советских войск из Афганистана рассказать учащимся начальной школы о событиях, происходивших в Афганистане в 1979-1989 году.
- Познакомить учащихся с биографией односельчанина Шамурзаева Арсена – участника боевых действий в ДРА, погибшего при выполнении интернационального долга.
- Познакомить учащихся с живыми свидетелями Афганских событий.



Зам.директора по ВР Хасанова Р.Г.